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ii. Library Facilities for the Course ( Textbooks and Reference Books ,e-resources
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Organisation of activities based on curriculum
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iii. Study Tour (Field, Industrial, Bank visit) SrerToTes TEa
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@ UnSatisfactory




v. Cultural Activity BT s HTasa
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Completion of Syllabus in time.aa&d 373aTTHa QoT
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Flexibility for Selective Elective. ¥eo® Taua asarar safadr.
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Do you think NEP pattern and syllabus is useful for your carrier
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® No
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Applicability of the course in real life situations UcTeT StadATdTe HFATTHA
SUTIarar
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@® Very Good
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Depth of the Course Content 3&ITHH HTUATT @ielt
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Awareness about Curriculum , Objective and program schedule of the course
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Awareness about the vision / Mission & values of the institution #FgIfeTTeraT=h T2,
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